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1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک زا جراخ یدابم زا لمح هیارک تخادرپ یفیلکت تایلام رظن زا یناریتشک یتخادرپ*

8902/4/30:هرامش
02/09/1377:خیرات
:تسویپ

بسح عوبتم ترازو یلاع ماقم ناونع ناریا یملاسا یروهمج یناریتشک تکرش 2/8/1377 خروم 8622/12/19 هرامش همان
. تسا حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 17/8/1377 خروم هسلجرد یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم عاجرا
هنیزه صوصخب اه هنیزه رد ییوج هفرص ظاحلب و راک تیهام و ءاضتقا هب انب تکرش هک تسا نیا زا ترابع همان نومضم
لمح هیارک تخادرپ اب یجراخ یاهیتشک هلیسوب روشک زا جراخ یدابم زا ار یئاه هلومحم عقاوم یضعب تسا ریزگان یزرا یاه
هب ار رظن دروم هلومحم و رفس یجراخ ردانب هب ) یلاخ( راب نودب ناریا ردانب زا تکرش روانش یتسیاب تروصنیا ریغ رد , دیامن
ای هبعش یگدنیامن هنوگره دقاف یجراخ یتشک نابحاص هک اجنآ زا دوب دهاوخ یتفگنه هنیزه مزلتسم دوخ هک دنک لمح ناریا
یلاع یاروش یمومع تأیه تسا دنمشهاوخ .دنیامن یمن لبقت مه ار یتایلام ای ضراوع هنوگچیه و دنشاب یم ناریا رد رازگراک
قوقح ریاس و تازایتما قیداصم زا دروم هکنیا و میقتسم یاهتایلام نوناق 107 هدام فلا دنب لولدم هب تیانع اب یتایلام
رسک لومشم هدشدای یاه یتشک نابحاص هب لااک لمح تباب یتخادرپ هیارک ایآ هک دنیامن ملاعا دشاب یمن هدام نآ رد روکذم
هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه . ریخ ای دشاب یم هتفگ شیپ 107 هدام فلا دنب مکح عوضوم تایلام

و ثحب و رکذلا قوف همان هعلاطم زا سپ نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255
همان تاجردنم حرشب ناریا یملاسا یروهمج یناریتشک یتخادرپ : دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب عوضوم نوماریپ رظن لدابت
1 هدام 5 دنب قیداصم زا عوضوم هکنآ ظاحلب روشک زا جراخ یدابم زا یجراخ یاهیتشک هلیسوب راب لمح هیارک تباب هدشدای
تسین نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق113 هدام و107 هدام و 105 هدام ج دنب
. دوب دهاوخن نوناق نآ عوضوم تایلام لومشم ,

- هدازدیعس یلعدمحم -یدبع تیاده نیسحملاغ - روپگیب یلعدمحم - شخبرونربکا یلع - یقازردمحم - یعیمس ربکا یلع
نایدمحم نسح - یرایتخب رغصا - اقآ لآ شویراد

هتسباو ینوناق داوم

:دنشاب یم تایلام تخادرپ لومشم ریز صاخشا -1 هدام
...لاما ای لاوما هب تبسن یقوقح ای یقیقح صاخشا زا معا نیکلام ةیلک -1

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

ای و ناریا رد هک ییاهدمآرد تباب ناریا زا جراخ میقم یجراخ یقوقح و یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -107 هدام
...یم لیصحت ناریا زا

روطهب ناریا زا اهنآ لاثما و لااک لمح و رفاسم ةیارک تباب یجراخ ییامیپاوه و یناریتشک تاسسوم تایلام ـ 113 هدام
... تسا ترابع عوطقم

1377/09/02 :دنس خیرات
30/4/8902 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یاهتکرش یتفایرد لومش مدع*
رد هک یتاریمعت تباب زا یجراخ
دریگ یم ماجنا روشک زا جراخ
تملاع زایتملاا قح یراذگاو*
درادن یهاوگ هب زاین یراجت
زا یجراخ یاهکناب دمآ رد تایلام*
رد بعش و یگدنیامن رتافد قیرط
ناریا
رظن زا یناریتشک یتخادرپ*
هیارک تخادرپ یفیلکت تایلام
روشک زا جراخ یدابم زا لمح
یجراخ بعش*
طسوت تایلام تخادرپزاب دهعت*
رادیرخ
تاسسوم ییاطعا تلایهست دوس
چیه هک جراخ میقم یجراخ یلام
ناریا رد یتایلمع تیلاعف هنوگ
دشاب یمن تایلام لومشم دنرادن

/ 04/ 05 خروم هسلجتروص
رد یتایلام یلاع یاروش 1397

نوناق 255 هدام3 دنب یارجا
صوصخرد میقتسم یاه تایلام
یرادرهش یتخادرپ غلابم تیفاعم
نیمأت هب کمک تهج نارهت
یگنهرف نامزاس یاه هنیزه
تخادرپ زا نارهت یرادرهش یرنه
هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
1397/10/05 خروم هسلجتروص
دنب یارجارد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
و تایلام اب طابترا رد میقتسم
رب تایلام نوناق عوضوم ضراوع
لمح تامدخ تباب هدوزفا شزرا
یتادراو یلااک لقنو
1397/07/17 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
زا تیفاعم صوصخرد میقتسم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/8902 :اروش یار

30/4/8902 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/1/313 :اروش یار
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هدوزفا شزرا رب تایلام تخادرپ
اه یرادرهش یاهکمک هب تبسن
تامدخ ماجنا لابق رد هک(
یاهنامزاس هب )دشابن صخشم
یرادرهش هب هتسباو

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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